



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS AVANÇADO LUCAS DO RIO VERDE

EDITAL RETIFICADOR nº 01 AO EDITAL SIMPLIFICADO IFMT Nº 001/2018

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – CAMPUS AVANÇADO LUCAS DO RIO VERDE, no uso de suas atribuições legais, designado pela Portaria IFMT nº 2080, de 21.09.2015:

RESOLVE:

I – Prorrogar o período de inscrições do Edital Simplificado nº 001/2018/IFMT – Campus Avançado Lucas do Rio Verde para Seleção de Estagiários **até o dia 28.03.2018;**

II – Alterar a data de entrevista para o dia **03/04/2018;**

III – Alterar a data de divulgação do resultado para o dia **04/04/2018;**

III - Retificar os itens 4.1 e 9 do Edital Simplificado nº 001/2018/IFMT – Campus Avançado Lucas do Rio Verde para Seleção de Estagiários:

Onde se lê:

4.1 O candidato deverá efetivar sua inscrição por meio do preenchimento da ficha de inscrição anexa a este edital e entrega da mesma na Seção de Gestão de Pessoas do IFMT – Campus Avançado Lucas do Rio Verde, situada à Avenida Universitária 1600-W, Parque das Emas II, Lucas do Rio Verde - MT, das 8h às 12h e das 17h às 21h, no período de 13/03/18 a 23/03/18.

(...)

9. CRONOGRAMA DE EVENTOS

Período de Inscrição	13/03/18 a 23/03/18
Seleção/Entrevista	26/03/18
Divulgação do Resultado	28/03/18

Leia-se:

4.1 O candidato deverá efetivar sua inscrição por meio do preenchimento da ficha de inscrição anexa a este edital e entrega da mesma na Seção de Gestão de Pessoas do IFMT – Campus Avançado Lucas do Rio Verde, situada à Avenida Universitária 1600-W, Parque das

Emas II, Lucas do Rio Verde - MT, das 8h às 12h e das 17h às 21h, no período de 13/03/18 a 28/03/18.


(...)

9. CRONOGRAMA DE EVENTOS

Período de Inscrição	13/03/2018 a 28/03/2018
Seleção/Entrevista	03/04/2018
Divulgação do Resultado	04/04/2018

II - Os demais itens constantes no Edital 001/2018, permanecem inalterados.

Lucas do Rio Verde, 21 de março de 2018.


VALÉRIA DE SOUZA HARAGUSHIKU
Diretora Geral Substituta
Portaria nº 2080 de 21.09.2015
Campus Avançado Lucas do Rio Verde

